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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"
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[bookmark: _GoBack]Ata da oitava sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima terceira legislatura. Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara de Batayporã, na presença de todos os vereadores, sob a Presidência do Vereador Cícero Humberto Leite, secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Edmilson Gaiseiro, e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Foram lidas as CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo, e também as de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, não houve inscritos. Houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA sendo eles: projeto de lei nº 007/2015 e o projeto de lei complementar nº 003/2015, ambos do poder executivo, nos quais foram solicitados o regime de urgência especial, sendo o referido regime aprovado e os mesmos seguindo a Ordem do Dia. Em PALAVRA LIVRE, a Vereadora Jaqueline fez suas considerações onde destacou uma palestra realizada no congresso de Bonito, com o superintendente de políticas públicas, onde ressaltou que o mesmo trabalha na área social, mencionando o não apoio do governo federal ao assistencialismo social, deixando a cargo dos Estados e Municípios esta situação, não dando apoio e suporte aos fundos que são repassados aos Municípios, podendo causar transtornos em Municípios de portes pequenos como o de Batayporã. Também solicitou ao Secretário de Infraestrutura que tome providencias em relação ao matagal na Vila Antônio Olímpio Pinheiro, como na reforma da quadra poliesportiva da Vila Maria Gonçalves. Vereador Maurício Ribeiro após suas saudações ressaltou sobre a situação do esporte no Município, onde a Secretária em suas explicações menciona que verbas não são repassadas a sua secretaria, e que a mesma sai distorcendo as conversas que são ditas junto aos Vereadores, colocando-os contra a população. Destacou quem nenhum tipo de competição esportiva é realizada no Município, em diversas modalidades, cobrando assim, atitude da atual Secretária. No GRANDE EXPEDIENTE foram lidas e apresentadas as proposições dos Vereadores sendo: Indicação nº 038/2015, de autoria da Vereadora Nida Trachta e Indicação nº039/2015, de autoria dos Vereadores Cícero Leite e Gaiseiro, seguindo as referidas proposições a quem de direito. Houve o INTERVALO REGIMENTAL, e na ORDEM DO DIA foram apreciados os pareceres conjuntos das comissões permanentes como segue: Parecer conjunto nº 010/2015, das comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças, Orçamento e Fiscalização e Educação e outros, referente ao projeto de lei nº 007/2015, do executivo, sendo o mesmo colocado em discussão, votação e aprovado por unanimidade. O referido projeto de lei também foi colocado em única discussão, sendo aprovado e seguindo a sanção do Prefeito Municipal. Parecer conjunto nº 011/2015, das comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças, Orçamento e Fiscalização e Educação e outros, referente ao projeto de lei complementar nº 003/2015, do executivo, sendo o mesmo colocado em discussão, votação e aprovado por todos, sendo também colocado em única discussão o projeto de lei complementar, aprovado por unanimidade e seguindo a sanção do prefeito municipal. INSCRITO OS ORADORES, Vereador Maurício em seu retorno a tribuna menciona que não tem nada contra a pessoa da Secretária de Esportes, Tina, e sim, com algumas atitudes junto a sua pasta de trabalho, fazendo elogios ao Secretário Ney Olegário que cumpriu um pedido feito através de sua indicação, que é o rebaixamento do canteiro central em frente ao Mercado Amigão. Vereador Máximo fez suas saudações enaltecendo a fala do Vereador Maurício, onde ressaltou que Secretários que distorcem falas discutidas com vereadores não devem ter a confiança do chefe do Executivo, por que são pessoas que carregam o nome do Prefeito Municipal. Mencionou que os Edis não estão em seus trabalhos para prejudicar a administração, e sim, para ajudar o mesmo, e que o Prefeito Municipal tenha a preocupação de colocar pessoas de sua confiança e seriedade em sua administração. Vereador Perlin saudou a todos, onde esclareceu ao funcionalismo público que nesse ano foi mais fácil à aprovação do projeto que concede o reajuste salarial, mesmo ainda não sendo convincente, merecendo os mesmos, um melhor reajuste. Desatacou também os recursos dos imóveis vendidos que serão repassados para a conclusão da obra da creche municipal. O Presidente Cícero Leite em suas saudações destacou a indicação de sua autoria junto ao Vereador Gaiseiro que solicitam a manutenção do orelhão localizado no Assentamento São Luiz, falando da importância da aprovação dos projetos que tramitou na sessão, que beneficiará o funcionalismo público, mesmo não atingindo o teto da inflação, como também o reajuste dos servidores da Educação Municipal, solicitando também ao Prefeito Municipal mais agilidade na conclusão das obras da praça em torno da Prefeitura como a obra da quadra poliesportiva da Escola Anízio Teixeira, e nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata que lida e aprovada, segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 27 de abril de 2015.   
 
        


___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak 
Vereador 1º Secretário
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